Третій етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
Завдання, 7 клас

21 січня 2011 року

1. Пароплави першої лінії відправляються з порту через кожних 12 днів, пароплави другої лінії відправляються з порту через кожних 28 днів.     1 січня 2011 року пароплави обох ліній вийшли з одного і того ж порту одночасно. Знайдіть найближчий день, коли обидва пароплави знову вийдуть одночасно з порту.

2. Сума цифр трицифрового числа, всі цифри якого різні, ділиться  на сім. Крім того, саме це число ділиться на сім. Знайдіть всі такі числа.

3. Знайдіть суму
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4. Земельну ділянку квадратної форми з площею 25 м² потрібно розділити декількома шматками  металевого дроту на  п’ять «клітчастих» ділянок однакової площі. На рисунку показано, як це можна зробити, якщо використати 20 м дроту. А чи вистачить для цієї мети 16 м дроту?
                     
[image: image2]
         На виконання роботи відводиться 4 години.

         Використання калькуляторів забороняється.
Третій етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

Завдання, 8 клас

21 січня 2011 року

1. Один багатий чоловік, помираючи,  зробив такий заповіт: «Якщо в моєї дружини народиться донька, то нехай їй відійде третина всього мого  майна, а решта майна залишиться дружині; якщо ж народиться син, то нехай йому відійде 
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 всього мого майна, а решта залишиться дружині. Як потрібно розділити майно у випадку, коли народиться двійня (донька і син)?
2. У  трапеції 
[image: image4.wmf]ABCD кути при основі АВ дорівнюють: 
[image: image5.wmf]Ð

DAB =120º та    
[image: image6.wmf]Ð

ABC=150º. Основа Н перпендикуляра, що опущений з вершини А на діагональ BD, розташована на середній лінії MN трапеції, де точка М належить стороні AD. Знаючи величину AB=a, знайдіть основу CD.

3. Доведіть, що число 
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 ціле.
4. Доведіть, що для довільних дійсних а та b виконується нерівність:
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5. На числовій прямій задані (2n) точок, що мають координати 1, 2,…(2n).   Двоє гравців по черзі ставлять в будь-яку з ще не зайнятих 

    точок число «0» або число «1». Після n пар таких ходів розглядається

    (2n-1) сусідніх відрізків з вершинами в точках k і k+1   при    
    1≤  k ≤ 2n-1.  Якщо кінці відрізка містять однакові числа, то 1 бал 

    одержує перший гравець, якщо різні – то другий. Кожен з гравців 

    прагне набрати якомога більше балів.
           а) Хто перемагає при правильній грі обох гравців?

           б) З якою максимальною перевагою одного з гравців може 

              закінчитись  ця гра?

         На виконання роботи відводиться 4 години.

         Використання калькуляторів забороняється.
Третій етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

Завдання, 9 клас

21 січня 2011 року

1. Периметри рівностороннього трикутника і правильного шестикутника рівні. Чому дорівнюють відношення їх площ?

2. Доведіть нерівність  
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3. Розв’язати в цілих числах  рівняння    ху= х+2у+ 2009.

4. Знайдіть суму цифр добутку 

5. 
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6. На дошці зобразили 
[image: image11.wmf]трикутник  АВС. Висота АН та бісектриса АL цього трикутника перетинають вписане в трикутник коло в різних точках  М  та  N, P та  Q  відповідно. Після цього рисунок витерли, залишивши лише  точки  H,  M  і  Q. Відновіть трикутник АВС.
              На виконання роботи відводиться 4 години.

         Використання калькуляторів забороняється
Третій етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

Завдання, 10 клас

21 січня 2011 року

1. Про цілі числа  m  та  n   відомо, що  
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     є цілим числом. Доведіть, що число  
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   також ціле .

2. Відомо, що число 
[image: image14.wmf]
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  є коренем рівняння  х³ - 3х – 1 = 0. Знайдіть значення виразу 
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. Відповідь обґрунтуйте.
3. Пряма 
[image: image17.wmf]1
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 перетинає параболу у = ах²+bх+с (а
[image: image18.wmf]¹

0) у двох точках А і В. Пряма 
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 паралельна прямій 
[image: image20.wmf]1
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 і дотикається до цієї параболи у точці С. Доведіть, що середнє арифметичне абсцис точок А і В дорівнює абсцисі точки С.

4. На дошці зобразили 
[image: image21.wmf]трикутник  АВС. Висота АН та бісектриса АL цього трикутника перетинають вписане в трикутник коло в різних точках  М  та  N, P та  Q  відповідно. Після цього рисунок витерли, залишивши лише  точки  H,  M  і  Q. Відновіть трикутник АВС.
5. У трьох вершинах квадрата сидять коники. Вони починають грати у «Довгу лозу», перестрибуючи один через іншого, причому на таку  саму відстань, яка була між ними до стрибка. Чи може один із коників опинитися в четвертій вершині квадрата?

          На виконання роботи відводиться 4 години.

         Використання калькуляторів забороняється.
Третій етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

Завдання, 11 клас

21 січня 2011 року

1. Про трикутну піраміду SABC відомо, що 
[image: image22.wmf]Ð

SAB=
[image: image23.wmf]Ð

SCB=90º  і  SB=2. Доведіть, що АС < 2.
2. Знайдіть усі такі дійсні значення х, при яких числа tg х і tg 2х обидва цілі.

3.  У трикутнику АВС з кутом при вершині В, що дорівнює 60º, проведено бісектрису СL. Нехай I – центр кола, вписаного в трикутник АВС. Коло, описане навколо трикутника АLI, перетинає сторону АС  у точці D. Доведіть, що точки B, L, D  і  C лежать на одному колі.

4. Знайдіть усі функції  f: R
[image: image24.wmf]®

R такі, що для усіх дійсних х, у виконується рівність: f(х²-f²(у))= хf(х)-у².
5. Задано каркас n × n з дроту (рис.1) . При яких натуральних значеннях n його можна розрізати на цілу кількість фігурок типу «Т»  (рис.2), у яких довжина відрізка  АВ = 2, а СЕ = 1? 
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         На виконання роботи відводиться 4 години.

         Використання калькуляторів забороняється.                              
            Рисунок 2
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